



В Мичуринске мужчина обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью престарелой женщине, повлекшего ее смерть

В Мичуринске мужчина обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью престарелой женщине, повлекшего ее смерть

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области предъявлено обвинение 54-летнему уроженцу Волгоградской области Александру Бармину в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, потерпевшая предоставляла в наем обвиняемому комнату в своей квартире. 28 октября этого года после употребления более 6 литров пива квартирант стал предъявлять 69-летней хозяйке квартиры претензии по поводу чистоты в жилище, после чего подверг ее избиению. От полученных телесных повреждений в виде черепно-мозговой травмы и двусторонних переломов ребер женщина через 10 дней скончалась в больнице.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733903>